

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υγειονομική κάλυψη του Παγκόσμιου και Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Πάλης στην Άμμο από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Δύο μεγάλες διοργανώσεις φιλοξένησε η πόλη της Κατερίνης το τριήμερο, από την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου έως την Κυριακή, 12 Σεπτεμβρίου.

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή και το Σάββατο πραγματοποιήθηκε η **τρίτη φάση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Πάλης στην Άμμο Ανδρών-Γυναικών** στην Παραλία Κατερίνης, στο Beach Bar Almira. Τη τελετή έναρξης, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης στην Άμμο, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης, ο Ολυμπιονίκης Κωνσταντίνος Θάνος και ο Δήμαρχος Κατερίνης. Στην διοργάνωση συμμετείχαν 17 χώρες από όλο τον κόσμο με περισσότερους από 170 κορυφαίους αθλητές και αθλήτριες. Οι αγώνες διεξήχθησαν από το πρωί έως τις απογευματινές ώρες, με ενδιαμέσο μεσημεριανό διάλλειμα. Αθλητές από τη Σερβία, Ουκρανία, Γεωργία, Ρουμανία, Αζερμπαϊτζάν, Τουρκία, Πακιστάν, ΗΠΑ, Βραζιλία και πολλές άλλες χώρες απόλαυσαν την Ελληνική φιλοξενία και χάρηκαν την συμμετοχή τους στους αγώνες σε έναν εκπληκτικό αγωνιστικό χώρο δίπλα στην Πιερική θάλασσα και με φόντο τον Όλυμπο.

Την Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου, στην ίδια τοποθεσία, οι αγώνες συνεχίστηκαν με την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Πάλης στην Άμμο Εφήβων - Νεανίδων, Παίδων - Κορασίδων. Στη διοργάνωση συμμετείχαν 12 χώρες με περισσότερους από 240 αθλητές και αθλήτριες. Μία γιορτή του αθλητισμού, με τους αγώνες να διαρκούν έως τη δύση του ηλίου και την Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης να δέχεται τα εύσημα από την Παγκόσμια Ομοσπονδία, χαρακτηρίζοντας και τις δύο διοργανώσεις από τις καλύτερες που έχουν γίνει στο θεσμό.

Οι δύο διοργανώσεις ολοκληρώθηκαν με πολλά χαμόγελα, με την Ελληνική αποστολή να κατακτά στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα τρία χάλκινα μετάλλια και στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα τρία χρυσά, ένα ασημένιο και ένα χάλκινο και την Ελληνική Ομάδα των Εφήβων να αναδεικνύεται Πρωταθλήτρια Ευρώπης.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από αίτημα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης, παρείχε την υγειονομική κάλυψη των δύο κορυφαίων διοργανώσεων, λαμβάνοντας τα συγχαρητήρια από τους διοργανωτές για την επαγγελματική υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης. Με σταθμό Πρώτων Βοηθειών, την συμμετοχή 20 εθελοντών Σαμαρειτών και σε συνεργασία με τους γιατρούς των αγώνων, αντιμετωπίστηκαν άμεσα και αποτελεσματικά όλα τα περιστατικά που προέκυψαν.